
ENGINE CRANKCASE SCREWS SET
SERIE VITI CARTER MOTORE = 928.305.012
 
A   GASKETS SET / SERIE GUARNIZIONI = 928.034.007
 
B   BEARINGS SET / SERIE CUSCINETTI = 928.190.003
 
C   OIL SEALS SET / SERIE PARAOLI = 928.065.003
 
D   CRANKCASE WITH OILSEALS & BEARINGS
      CARTER CON PARAOLI E CUSCINETTI = 928.070.008
 
FUEL PIPE / TUBO BENZINA  6x10  Mt.5 = 928.230.001

ESP0053-2
08.03.22

928.205.005

928.310.010 for M12x1.25
928.310.016 for M14x1.25

928.205.010 for M12x1.25
928.205.016 for M14x1.25

928.200.001

C

928.075.026   

B

B 928.055.004

A

928.055.005

A

928.170.001

C

928.175.001 A

928.055.003

928.225.001

928.075.028

VEDI DISEGNO : ESP0053-1
SEE PICTURE     : ESP0053-1

A

928.605.001

A


	Foglio 1
	Viste
	new_view_1



